

Sub președinția tovarășului

NICOLAE CEAUȘESCU

ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC

EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, a avut loc, joi, 12 octombrie, ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

Comitetul Politic Executiv a examinat RAPORTUL PRIVIND ÎNDEPLINIREA PLANULUI PE PRIMA DECADĂ A LUNII OCTOMBRIE, LA PRODUCTIA INDUSTRIALA, EXPORT SI INVESTITII, PRECUM SI MASURILE PENTRU REALIZAREA INTEGRALA A PREVEDERILOR DE PLAN PE LUNA OCTOMBRIE SI TRIMESTRUL IV. 1989.

Din datele prezentate rezultă că, pe ansamblu, față de perioada corespunzătoare a anului trecut, au fost obținute o serie de rezultate bune. Cu toate acestea, în unele domenii și secșoare de activitate, realizările nu s-au situat la nivelul sarcinilor de plan.

Pornind de la această situație, secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a cerut guvernului, ministerelor, centrelor industriale și întreprinderilor să acționeze cu toată hotărârea pentru o cit mai temeinică organizare a producției și a muncii, în vederea recuperării rămănelor în urmă și realizării, în bune condiții, a tuturor prevederilor de plan și, îndeosebi, a producției destinate exportului.

Arătând că există toate condițiile pentru a se obține creșteri mult mai importante în toate domeniile activității industriale, secretarul general al partidului a indicat să se urmărească zilnic, la nivelul fiecărei întreprinderi, precum și pe fiecare ramură și minister, modul în care se realizează planul, să se soluționeze operativ toate problemele de care depinde realizarea producției stabilite.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut ca toate aceste probleme legate de realizarea planului de producție și, cu deosebire, a exportului să fie larg dezbătute în adunările și conferințele de partid, precum și în adunările generale ale oamenilor muncii, în toate organele democrației noastre muncitorești revoluționare, stabilindu-se măsurile ce se impun pentru a asigura ca, până la Congresul partidului, să fie îndeplinite toate prevederile planului, să nu mai existe stocuri și produse nerentabile.

Trecând la următorul punct de pe ordinea de zi, Comitetul Politic Executiv a hotărât CONVOCAREA PLENAREI COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI în zilele de 25 și 26 octombrie a.c.

În continuare șediatei,

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU A PREZENTAT O INFORMARE PRIVIND PARTICIPAREA LA FESTIVITĂȚILE DE LA BERLIN CON-SACRATE CELEI DE-A 40-A ANIVERSARII A INTEMEIERII REPUBLICII DEMOCRATE GERMANE, ÎNTILNIRILE ȘI CONVORBITURILE PE CARE LE-A AVUT CU ACEST PRI-LEJ.

Secretarul general al partidului și Comitetul Politic Executiv au dat o înaltă apreciere modului în care s-au desfășurat festivitățile de sărbătorire a patru decenii de la întemeierea Republicii Democrate Germane, marilor realizări obținute de poporul din R.D.G., sub conducerea Partidului Socialist Unit din Germania, în construcția socialistă, în dezvoltarea economică și socială a țării, politici sale ferme în lupta pentru dezvoltarea colaborării țărilor socialiste, pentru dezarmare, pentru progres și pace în lume. A fost apreciată poziția principială, clară, a partidului și guvernului Republicii Democrate Germane în apărarea și dezvoltarea socialismului, împotriva politicii revanșarde a cuceririlor reacționare din R.F. Germania, a oricărui amestec în treburile interne ale altor state.

Comitetul Politic Executiv a subliniat că participarea tovarășului Nicolae Ceaușescu la festivitățile prilejite de împlinirea a patru decenii de la întemeierea Republicii Democrate Germane, întâlnirea și convorbirile avute, la Berlin, cu tovarășul Erich Honecker, secretar general al Comitetului Central al Partidului Socialist Unit din Germania, președintele Consiliului de Stat al Republicii Democrate Germane, au pus în evidență relațiile de încredere și colaborare multilaterală dintre partidele, țările și popoarele noastre. A fost relevat faptul că cei doi conducători de partid și de stat au exprimat — și de această dată — dorința comună de a extinde și mai mult legăturile dintre P.C.R. și P.S.U.G., de a ridica la un nivel și mai înalt raporturile de colaborare dintre România și Republica Democrată Germană — pe plan politic, economic, tehnico-științific și în alte sfere de activitate — astfel încât acestea să se afirme tot mai puternic ca un exemplu de concurență rodnică între țări socialiste angajate, cu toate forțele în edificarea noul orizont.

Reafirmând poziția partidului și statului nostru, Comitetul Politic Executiv a condamnat cu fermitate manifestările ostile și amestecul cercurilor reacționare din R.F.G. în treburile

(Continuare în pag. a 4-a)



ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLV - Nr. 12 379

4 PAGINI - 50 BANI

Vineri 13 octombrie 1989

JUCĂTORII NOȘTRI SÎNT HOTĂRÎȚI SĂ REVINĂ ÎN „LINIA ÎNTÎI” A RUGBYULUI INTERNAȚIONAL

„Terenul mustește de apă, dar cine să ia seama la gazon și la vreme? Antrenorii sînt imperturbabili, programul rămîne același, gîndit din timp, de e ploale sau de-i vînt. Grămezile se formează și se desfac în ritmul obișnuit al jocului de rugby, balonul e greu, dar acum se vede „priza” mijlocașilor, atacanților. Și mai sînt reprizele de pregătire fizică, de lucru pe compartimente, repetările transformărilor... Imagini firești, de atîtea ori reluate, pe terenurile străjuite de hașuri. Cine sînt în prim-plan? Rugbyști de frunte ai țării, „tricolorii”. Sportivi pentru care această stagiune internațională are

drept miză redobîndirea prestigiului după o anume întîmplare din partidele primăverii. Primul pas, se știe, a fost făcut, 52-17 cu Zimbabwe nefiind deloc un rezultat la îndeplina oricărei echipe. Urmează, chiar mine (în Capitală), un alt test, cu Samoa de Vest, pentru ca peste puține zile (22 octombrie, la Baia Mare) să vină momentul debutului în noua ediție a Cupei F.I.R.A. Lotul a suferit o seamă de modificări după meciul de la Brașov. Se gîndește, doar, în perspectivă: '90 e anul cel mai solicitant, cu programul cel mai dens, '91 e anul Cupei Mondiale... Nu se mai află acum printre selecționabili „ve-

teranul” (34 ani) Florică Murariu, ultimul din generația unor memorabile succese, care se afirmă la mijlocul deceniului trecut. Continuă Adrian Lungu, cu 58 de meciuri în terțări la 29 de ani, Alexandru Rădulescu — tot atîtea partide „A” ca numărul anilor (31), experiență avînd și Vasile Pașcu (14 A — 30), și Haralambie Dumitraș (23 A — 29). Dar cei mai numeroși dintre „tricolorii” sînt, la această oră, jucătorii lansați de cinci ani încoace, adică, în ordinea debutului, Gheorghe Leonte, Ovidiu Șugar, Marcel Toader, Cristian Răducanu, Ioan Doja, Gheorghe Ion, Daniel Boldor, Sandu Ciorăscu, George Dumitrescu, Nicolae Fulina, Daniel Neaga, Traian Oroian, Nicolae Răcean, Ștefan Chiriță, Zaharia Vasluianu, Panaite

Geo RAETCHI

(Continuare în pag. 2-3)

Simbătă și duminică, la patinoarul „23 August” din Capitală

O NOUĂ EDIȚIE A CAMPIONATELOR INTERNAȚIONALE DE PATINAJ ARTISTIC

Simbătă și duminică, la Patinoarul „23 August” din Capitală, o competiție va reține, în mod cert, atenția iubitorilor de sport: Campionatele Internaționale de patinaj artistic ale României. Reluate în urmă cu doi ani, întrecerile s-au bucurat de aprecieri pentru toți cei direct implicați — sportivi, antrenori, arbitri, conducerea federației — momentul transformîndu-se într-unul de analiză a ceea ce mai este de făcut.

De aceea, și ediția din acest an a „Internaționalelor” este așteptată cu interes, avînd în

vedere pasul mare înainte făcut de tinerii noștri patinatari în ultima perioadă de timp și noua posibilitate de a se confrunta cu sportivi din alte țări cu patinaj artistic dezvoltat.

Îi vom revedea, așadar, din nou la lucru atît pe componenții loturilor reprezentative, feminin și masculin, cît și pe alți patinatari fruntași din țară. Dintre aceștia, îi amintim pe cei doi medaliați (cu bronz) la Concursurile Prietenia, Cornel Gheorghe (campionul nostru de seniori) și Zsolt Kerekes, și nu în ultimul rînd pe brașoveanu Marius Negrea.

Ieri, în Divizia A la handbal masculin

„POLI” TIMIȘOARA ȘI DACIA PITEȘTI — PRIMELE VICTORII

În etapa a V-a a Diviziei A la handbal masculin s-au înregistrat următoarele rezultate:

STEUA BUCUREȘTI — UNIVERSITATEA C.U.G. CLUJ-NAPOCA 31—26 (16—13). Partida din Sala Floreasca a purtat amprenta unui joc după

o competiție grea sau, la fel de bine am putea spune, a unui antrenament de refacere, nu de început de campionat, în preajma cupelor europene. S-a acționat lent, atît în circulația balonului, cît și în cea a jucătorilor, cele câteva contraatacuri de ambele părți, unele ratate, neputînd schimba impresia generală. Nota a dat-o, firește, Steaua, pe care am urmărit-o îndeosebi, ea fiind campioana, angajată în C.C.E. care, lată, bate la ușă, iar universitarilor clujeni le-a convenit acest ritm. Dovadă că ei (îndeosebi prin Crainic și C. Marc) s-au ținut strîns de gazde, care au demarat greu, dovadă și cele patru scoruri egale din primele 15 minute (3—3, 4—4, 5—5 și 8—8), ca și acel 19—19 din min. 39. Sigur, pînă la urmă steliștii s-au impus, dar cel mai adevărat au condus cu 2—3 goluri, un avans mai substanțial de 6 goluri, avînd în min. 49 (27—21) și 54 (29—23). Echilibrul s-a păstrat pînă în min. 43, cînd oaspeții au „căzut”, comițînd greșeli în serie (mai ales Vălean și Văndor), diferența în favoarea Stelei plecînd de la 22—20 la scorul final.

Au marcat: Berbec 9 (5), Mirică, Dumitru, Săftescu și N. Popescu — cîte 4, Ghimes 3, Manu 2, Cicu 1, respectiv Crainic 8 (2), C. Marc 6, Simboan 5, Grindei 3, Kiss 2, Năstase 1, Vălean 1 (1).

Au arbitrat cu greseli Al. Csoma — V. Ferenc (Mun. Sf. Gheorghe).

Mircea COSTEA

Costin CHIRIAC

(Continuare în pag. 2-3)

STEUA BUCUREȘTI

ÎN C.C.E. LA HOCHEI

Echipa de hochei a clubului Steaua se află în localitatea daneză Frederichshaven, unde încep astăzi întrecerile grupel D a Cupei Campionilor Europeni, ediția 1989. Campioana României va evolua în compania formațiilor similare ale Norvegiei, Ungariei și Danemarcei. Prima clasă în grupă va promova în semifinalele competiției. Celelalte grupe sînt găzduite de orașele Rotterdam, Zagreb și Berna.

După desfășurarea a trei competiții de vîrf

SPERANȚE ÎNDREPTĂȚITE PENTRU MEDALII LA CAMPIONATELE EUROPENE DE JUDO (tineret)

În ultimele săptămîni au avut loc trei importante competiții de judo pentru tineret: Campionatele Internaționale ale României (9—10 septembrie, la București), finalele republicane individuale (23—24 septembrie, la Făgăraș) și Campionatele Balcanice (30 septembrie — 1 octombrie, la Constanța). Conform obișnuinței, am fi revenit de fiecare dată cu unele aprecieri — de ansamblu și, unde era cazul, chiar detaliat — privindu-i pe judoka vizati să concureze în arena Campionatelor Europene de tineret (Atena, 23—26 noiembrie). Ne-am abătut de la regulă, așteptînd să se încheie ciclul celor trei întreceri de vîrf, pentru a avea o imagine cit mai completă privind perspectivele reale pe care le au sportivii români la

competiția continentală — obiectivul nr. 1 al anului.

La prima categorie de greutate, superușoară, dinamovistul brașovean Dan Agapie și-a asigurat selecția, ieșind învingător în toate partidele pe care le-a susținut: 4 la „Internaționale”, 5 la „Naționale” și 3 la Balcaniadă. L-au asaltat Virgil Pena (Rapid București), Eugen Turig (Petrochimistul Pitești), Clement Hodorogea (Carpați Mirșea) și Iosif Haylac (T.C.I. Oradea), dar cu toții au fost nevoiți să se incline în fața lui Dan Agapie. Așa cum a concurat de-a lungul confruntărilor asupra cărora ne referim, dinamovistul brașovean are șanse să urce pe podium la „Europene”.

Cea mai mare speranță ne-o punem în tînărul Zoltan Teszari (Dinamo București), la

categoria semiușoară. Maniera sa de concurs neșovăitoare gama procedurilor tehnice dintre cele mai eficiente, pe care o stăpînește aproape la perfecție (9 victorii prin ippon și numai 3 la puncte), plasamentul său în momentele de atac ale adversarilor și dozarea efortului pe toată durata partidelor lasă să se anticipeze că el poate să cucerească chiar „aurul” la Atena.

Dispunînd de un fizic athletic și de o tehnică apreciabilă, Adrian Szekelj (Dinamo Brașov) a dominat categoria ușoară, devenind campion internațional și balcanic. O singură

POLITEHNICA TIMIȘOARA — DINAMO BRAȘOV 24—20 (12—8). Studenții au reușit să obțină prima victorie în această ediție a Diviziei A, după o partidă în care s-au aflat majoritatea timpului la cirna jocului. Meciul a fost echilibrat în prima sa parte (pînă în min. 14 consemnînd de trei ori egalitatea), apoi gazdele s-au desprins la 2—3 goluri diferență, iar în min. 23 conduceau cu 11—4, după cîteva contraatacuri reușite cu Alexandru Matei în rolul principal. În poartă Cătălin Mitrea a avut intervenții foarte bune, apărînd goluri ca și înscrise. După reluare, istoria se repetă, „Poli” conducînd cu nouă goluri (!) în min. 46, 21—12, dar slăbesc ritmul, permițînd astfel brașovenilor să reducă din handicap, și ca urmare a unor eliminări dictate de arbitri în defavoarea studenților. Au înscris: Dobrescu 7, Gal 5, Tudor 4, Matei 3. Năstase 2, Georgescu 2, Horge 1 pentru învingători, respectiv Nicolescu 5, Moldovan 4, Micle 3, Donca 3, Cian 2, Donosa 1, Holgyes 1 și Fieck 1. Au arbitrat: H. Marzavan (București) — Gh. Mihăilescu (Buzău).

Ioan NOVAC

C.S.M. MINAUR BAIJA MARE — HIDROTEHNICA CONSTANȚA 22—18 (11—8). În prima parte a meciului egalitatea s-a menținut, apărînd de trei ori pe tabela de marcaj, după care bătămărenii s-au impus clar. Din nou foarte bun

(Continuare în pag. 2-3)

ORE DE SĂNĂTATE

Pe unul din terenurile de tenis de lângă patinoarul "23 August", o mai veche cunoștință, Sandu Muresan, pînă nu de mult arbitru internațional de hochei, juca o partidă de dublu alături de cîțiva prieteni, din cite ne-am dat seama. La un sfîrșit de "ghem" i-am dat binețe și i-am întrebat de cînd a schimbat patmele cu racheta.

Pentru un fost sportiv de performanță, ca și pentru orice om trecut de prima tinerețe, mișcarea, într-una din diversele ei forme, este o necesitate, i-ăș zice, vitală. După cum vezi, eu și tovarășii de-ai mei de muncă am alestinezul, Sintem aici muncitori de la Intreprinderea

Chimica Ducești, de la Anticorozivul, de la Institutul de cercetări și proiectări pentru mașini-unelte și agregate.

Aveți un program stabil?

Insemnari

Sau veniți cînd și cînd?

Venim de cite ori putem, cam trei ore. Rar se întîmplă să lipsim vreunul...

Ce înseamnă pentru voi trei ore de tenis?

Mai înții, trei ore de mișcare, în ritmul de care este în stare fiecare. Pentru că jucăm pe puncte, spiritul de întrecere este, firește, activ, dar cum nu

ne propunem să cîștigăm vreun titlu, jucăm fiecare cum putem și cit putem. În al doilea rînd, trei ore în care nu jumează nimeni, nici cel mai înrăit fumător. Cîștit vorbind, care dintre noi a fumat s-a lăsat, iar ultimul „mohican este pe cale să se dezbrace. În al treilea rînd, la tenis, cit joci nu te mai gîndești la altceva, creierul se odihnește. În al patrulea rînd, terenul de sport oferă mai multă relaxare decît o încăpere în care ai juca - să zicem - table sau canasta. Mai ales că te miști în aer liber. Dar de ce mă întreb toate astea?

Curiozitate de reporter. Sandule...

Mircea COSTEA

Înainte a unei noi ediții a Campionatului

„CUPA CALCULATORUL IIRUC” LA VOLEI MASCULIN

De trei zile, Sala Capitală găzduiește un interesant turneu de volei masculin, dotat cu „Cupa Calculatorului IIRUC”. Este vorba despre o competiție ajunsă, meritoriul, la cea de a II-a ediție, ce se desfășoară în fiecare an în preajma începerii Campionatului Republican de volei masculin. Fostele echipe de volei din București (antrenori C. Oros și M. Păușescu), Universitatea C.F.R. Craiova (I. Dobrițoiu), Calculatorul IIRUC București (Al. Iuhasz), Tractorul Brașov (P. Stancu), Vitorul Dinamo Bacău (C. Păduraru), Rapid București (W. Schreiber).

Amintind că edițiile anterioare ale Cupel au revenit echipelor Calculatorul (de 5 ori), Dinamo București (4 ori) și Rapid București (o dată), ea zilnic se desfășoară cite trei mecluri. Iată rezultatele înregistrate pînă acum, precum și cîteva reflecții pe marginea acestora.

După trei zile de concurs, patru echipe - Dinamo București, Universitatea C.F.R. Craiova, Tractorul Brașov și Rapid București, noua promovată, au obținut cite două victorii pînă acum, Calculatorul - una. În timp ce Vitorul Dinamo Bacău are la activ trei înfrîngeri. În PRIMA ZI, chiar în debutul competiției, o surpriză: Rapid București -

Calculatorul 3-2 (-8, 11, 10, -15, 11), succes al vîșniilor asupra gazdelor, de la învingători reamintindu-se Manole, Spinu, Nica și Gzdvau; Dinamo - Vitorul Dinamo Bacău 3-0 (10, 11, 9), absolut firesc, dat fiind că la băcăuanii nu mai joacă Pralca și Ion; meci de aproape două ore, frumos: Universitatea C.F.R. Craiova - Tractorul Brașov 3-2 (-9, 9, -14, 3, 9). A DOUA ZI, un rezultat firesc Rapid - Vitorul Dinamo Bacău 3-0 (8, 9, 7), altul neașteptat: Tractorul Brașov - Calculatorul 3-1 (-3, 13, 4, 10) ca și ultimul, al zilei, în care vicecampionii au înclinat steagul: Universitatea C.F.R. Craiova - Dinamo București 3-2 (-14, 12, 16, -7, 16), destul de atît de bine, puteau să cîștige. În ZIUA A TREIA, Tractorul Brașov - Vitorul Dinamo Bacău 3-0 (9, 4, 12) cu evidentiții: Ristea, Fieraru, Pustiu, Căsean; Calculatorul - Universitatea C.F.R. Craiova 3-1 (4, 7, -6, 8) și Dinamo - Rapid 3-1 (-14, 8, 13, 7), Partidă frumoasă, bună: Drăgușin, Vișan, Rotar (D), Nica, Gzdvau (R).

AZI (ora 12): Rapid - Universitatea, Tractorul - Dinamo, Calculatorul - Vitorul; sîmbătă (ora 8,30): Rapid - Tractorul, Calculatorul - Dinamo, Vitorul - Universitatea.

Modesto FERRARINI

JUCĂTORII NOȘTRI SÎNT HOTĂRIȚI

(Urmare din pag. 1)

Carp, Alexandru Domocoș, George Sava (nu mai puțin de 12 începînd din primăvara lui '88!). Mai apare un mic grup - Dumitru Nistor, Constantin Stan, Bogdan Șerban, Sorin Trancă, posibili internaționali de... mîine.

Au revenit, se vede, față de meciul cu Zimbabwe, Rădulescu, Toader, Fulina, Chirilă, Gh. Ion. Iată însă că antrenorii Mihai Naca - Theodor Rădulescu, împreună cu medicul Marian Angheliescu (masor: Gheorghe Tufaru) au ascuțit de grijă. Cinci dintre internaționali de pe Arms Park Leonte, Ciorăscu, Gh. Ion. Rădulescu și Răcean, acuzînd traumatisme. Unal șasele, Eoldor, va fi mai mult ca sigur indisponibil (culmea e că el ar fi putut juca mîine al 11-lea meci interțări, dintr-o promițătoare carieră, tocmai în ziua împlinirii vîrstei de 21 de ani). Oricum, se speră în alcătuirea celui mai bun „XV” la momentul dat, pentru această premieră, de sîmbătă, pe terenul din Ghencea - unde, trebuie să spunem, clubul Steaua e aceeași gazdă primitoare la acțiunile lotului -

„CUPA ROMÂNIEI” SE INAUGUREAZĂ LA MORENI

Aflată la prima ediție, „Cupa României” la motocros, desfășurată sub egida Daciade, va ține duminică pe traseul de la Moreni, în organizarea asociației sportive Automecanica din localitate. În program figurează clase pentru seniori, tineret și juniori. Și-au anunțat participarea specialiști al genului din București: Brașov, Sf. Gheorghe, Cimpina, Băicoi, Zărnești, Tg. Mureș, Chirpău, Muscel și alte centre de motocros. Următoarele etape vor avea loc la Odorhei (22 octombrie) și Zărnești (5 noiembrie).

CURSE DECISIVE DE DIRT-TRACK

Campionatul republican individual de dirt-track, rezervat seniorilor, își va derula ultimele secvențe mîine, pe Stadionul Municipal din Brăila (de la ora 15,30), și duminică, pe arena din Ianca (de la ora



9,30). Iată clasamentul general înaintea acestor curse decisive: 1. M. Agrișan (Steaua - Meș. Buc.) 66 p., 2. M. Soaită (I.P.A. Sibiu) 64, 3. Al. Toma (Steaua) 52 p., 4-5. S. Ghibu (I.P.A.), S. Postolache (Steaua) 46 p., 3. Fl. Ungureanu (I.P.A.) 42 p. Fiind despărțiti de mici diferențe, avem convingerea că alergătorii respectivi se vor angaja din start într-o pasionantă luptă pentru un loc cît mai bun în ierarhia finală.

O ETAPĂ PE... JUMĂTATE

Pista Stadionului Metalul din Capitală a fost gazda etapei 5-a a Campionatului Național individual de dirt-track pentru juniori, care se desfășoară în formula clasică de 16 alergători, în 20 de manșe. Dar, spre surprinderea generală, după marea a 12-a, concursul a fost întrerupt, deoarece la ora respectivă urma să înceapă un meci de fotbal în cadrul campionatului Municipiului București, de care se pare că organizatorii au uitat atunci cînd au stabilit programul. În consecință, această etapă pe... jumătate a dat cîștig de cauză tînărului F. Popa (C.S. Brăila) cu 9 p urmat, în ordine, de P. Gurgu (I.P.A. Sibiu), C. Gavrilă (Petrolul Ianca) 8 p., L. Buglea, M. Zmeu (ambii Petrolul Ianca) 7 p., M. Ganea (C.S. Brăila), M. Neacșu (Steaua), G. Munteanu (C.S. Brăila) cite 5 p.

VITEZIȘTII, DIN NOU LA START

După campionatele individuale, viteziștii de toate categoriile se vor alinia la startul competiției pe echipe, programată în două etape, după cum urmează: 22 octombrie - la Cimpulung-Muscel și 29 octombrie - la Arad. De data aceasta, a fost instituit și un titlu absolut, care va fi atribuit formației ai cărei componenți acumulează mai multe puncte în cele două reuniuni.

HANDBAL

(Urmare din pag. 1)

portarul Nicolae Neșovici (Minaur). Marcatori: Andronic 10, Pavel 3, Marta 3, Porumb 2, Bontas 2, A. Popovici 1 și Kapornay 1 pentru Minaur, respectiv Bedivan 5, Timoște 4, Durău 3, Iancu 2, Bărbulescu 1, Osman 1, Olaru 1 și Cojocaru 1. Au condus: I. Muscan - R. Pruster, din Arad. (A. CRISAN, coresp.).

STRUNGUL ARAD - DINAMO BUCUREȘTI 26-32 (13-15). Meci frumos, aplaudat de peste 2.000 de spectatori. Interesantă lupta indirectă între cei doi golgeteri - Nagy (Strungul) și Licu (Dinamo). În final, bucureștenii s-au desprins decisiv. Au înscris: Nagy 11, Robu 5, Avram 4, Deacu 2, Finață 2, Crivăț 1 și Boldor 1 pentru Strungul, respectiv Licu 11, Dogărescu 6, Zaharia 5, Mocanu 3, Ștefan 2, Priscaru 2, Jianu 1, Ene 1, Chiriac 1. Au arbitrat: Gr. Bolovan și Licu (Dinamo). În final, Bucureștenii s-au desprins decisiv. Au înscris: Nagy 11, Robu 5, Avram 4, Deacu 2, Finață 2, Crivăț 1 și Boldor 1 pentru Strungul, respectiv Licu 11, Dogărescu 6, Zaharia 5, Mocanu 3, Ștefan 2, Priscaru 2, Jianu 1, Ene 1, Chiriac 1. Au arbitrat: Gr. Bolovan și Licu (Dinamo).

A.S.A. ELECTROMUREȘ - T.G. MUREȘ - UNIVERSITATEA CRAIOVA 26-23 (13-13). În minutul 13 gazdele conduceau cu 7-1, apoi, în min. 15, cu 8-2, dar - surprinzător - slăbesc ritmul de joc și în min. 20 Marian egalează: 12-12. În partea a doua a meciului mureșenii își creează mai multe situații clare de gol și cîștigă meritat. Marcatori: Mureșan 12 (3), Ciobanu 7, I. Moldovan 2, Kovaci 2, Borș 2, R. Moldovan 1 pentru A.S.A., respectiv Marian 8 (3), Nițu 6, Răduță 3, Agapie 2, Dumitrescu 2 și Neagu 2. Arbitri: C. Cristea și Gh. Dumitrescu - Constanța. (A. SZABO, coresp.).

DACIA PITEȘTI - ȘTIINȚA BACĂU 28-25 (12-11). Piteștenii au obținut prima victorie în campionat, după ce în minutul 8 erau conduși cu 4-7. Marcatori: Paraschiv 6, Mihăilă 6, Barbu 4, Simion 3, Ivan 3, Bălășescu 3, Nica 2 și Mihai 1 pentru Dacia, respectiv Vasile 7, Chirilă 6, Gherhard 5, Bondar 4 și Gîrlescu 3. Arbitri: I. Șerbu, V. Dobre din București. (I. FETEANU - coresp.)

SPERANȚE ÎNDREPTĂTE PENTRU MEDALII

(Urmare din pag. 1)

dată a greșit, la finalele republicane, cînd a pierdut meciul pentru calificarea în finala „mare”, fiind nevoit să se mulțumească cu locul 3. Concurînd cu mai multă atenție, Adrian Szekeli poate participa cu succes la Campionatele Europene.

Un „duel” aprig pentru titularizare există la categoria semimijlocie, între Cristian Hașegan (C.S.S. 2 Portul Constanța) și Vasile Munteanu (Dinamo București). După rezultate, balanța ar inclina în favoarea lui Munteanu: locul 1 la „Internaționale” și la „Naționale” (la ultima, cu victorie prin ippon în fața lui Hașegan). Totuși, la ultimul test (Campionatele Balcanice) a fost preferat constanțeanul și, în final, el a cucerit titlul. Ne stăruie și acum în minte filmul meciului său, deosebit de disputat, cu puternicul judoka iugoslav Milorad Denjic, de care fusese condus și apoi surprins într-o poziție critică, pentru ca în continuare Hașegan să se impună spectaculos. Nu-i mai puțin adevărat că acest tînăr a pierdut primul meci la „Internaționale”, cu francezul Stephane Fremont, clasîndu-se pe locul 3. Așadar, alegerea se pare că e ceva mai dificilă, dar oricare dintre ei se poate afirma la „Europene”.

Realmente, categoria mijlocie are un lider autoritar, poate cel mai talentat tînăr la ora actuală, Adrian Croitoru (Unirea Focșani), înzestrat cu tot ce trebuie pentru marea performanță. Adversarii săi la „Naționale” și Balcaniada l-au rezistat doar în primele minute, după care au fost învinși, înainte de limită. Sperăm că lecția primită la „Internaționale” - cînd a fost înțrecut prin ippon de Jorg Martens (R. D. Germană), în partida finală - îl va determina să nu se mai considere atît de sigur pe situație, mai ales

la începutul meclurilor, cînd își pregătește atacurile preferate. Oricum, stă în posibilitățile sale să obțină o medalie la C.E.

La categoriile mari nu există motive de deplină satisfacție. Tînărul Radu Ivan (Dinamo București), la „semigrea”, a izbutit să devină campion balcanic, dar la celelalte două competiții a gafat, mai mult sau mai puțin, suficient pentru a pierde primul loc. Cum în imediata sa apropiere se află îndrăznețul dinamovist brașovean Marius Perdivar, care n-a stat pe gînduri la finalele republicane și l-a învins pe Ivan prin ippon, tehnicienii au unele elemente care să decidă selecția. La categoria grea, pînă în acest an se

detășase, începînd din 1988, Petre Opreș (T.C.I. Oradea), campion național de trei ori consecutiv. De astă dată, la Făgăraș, el a pierdut înainte de limită finala cu Marius Stanciu (Unirea Focșani)! Este adevărat că la „Internaționale” și la Campionatele Balcanice, Opreș n-a scăpat prilejul să se situeze pe primul loc și, credem, el are șansa selecției.

Firește, pînă la ora „startului european” mai este timp suficient pentru a media minusurile flectării dintre tinerii vizați să concureze la marea întrecere. Cert este că la Atena reprezentanții țării noastre sînt capabili să obțină rezultate de prestigiu.

A APĂRUT UN NOU NUMĂR AL REVISTEI!



Numărul 9, pe luna septembrie, al revistei EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT are următorul cuprins: ● TEORIE-STUDIU-CERCETĂRI: Contribuții teoretice și practice privind selecția și orientarea psihologică a copiilor și juniorilor (psiholog Maria Șerban); ● EDUCAȚIA FIZICĂ ȘI SPORTUL ÎN ÎNVĂȚĂMÎNT: Modalități de atragere și de menținere a copiilor în practica sportului de performanță (prof. D. Găricianu); Modelul formativ psihomotric, motric și social al absolventului de liceu industrial (I) (prof. I. Benga); ● TEHNICA-METODICĂ-AN-TRENAMENT: Tendințele de dezvoltare a handbalului masculin pe plan mondial (M. Cojocaru, N. Nedec); Considerații generale pe marginea jocului de fotbal în sală la copii (11-13 ani) (prof. Gh. Mărculescu); ● MEDICINA SPORTIVĂ: Studii privind valoarea predictivă a unor criterii medico-biologice, genetice, psihice și antropologice de selecție la inotatori (M. Ibrim, I. Drăgan, C.N. Ionescu); ● OPINII-CONSULTAȚII: Aprecieri asupra evoluției recordurilor mondiale la inot, prognoza pentru 1986 (prof. M. Olaru); Cercetarea științifică - legată tot mai strîns de practică (Elena Dobinca); Exerciții pentru prevenire, refacere, recuperare la sportivii începători (Nineta Crainic); ● FILE DE ISTORIE: Din istoria gîndirii și creației științifice și tehnice în domeniul educației fizice și sportului (prof. dr. Nicolae Postolache); ● SPORT-RECREAȚIE-SĂNĂTATE: Turismul și valențele lui educative la elevi (prof. Aurelia Suctu); ● FIȘIER BIBLIOGRAFIC. Abonamentul este același ca mai sus, prin care activiștii sportivi, antrenorii și profesorii de educație fizică pot beneficia lunar de revista EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT, organ teoretic și metodic al C.N.E.F.S.

PE CĂI ARTISTICE

Relația dintre șahul „practic” și cel artistic pare una extrem de îndepărtată. Pe cel dintîi, jucat la tablă între doi parteneri, îl vedem curent, în orice partidă amicală sau de concurs. Al doilea este mai puțin cunoscut, apare de obicei numai în rubricile de specialitate din presă, are aderenți mai puțini. Iar orice neînțeles își va spune că între partidă și așa-numitele „probleme” de șah nu există nici o legătură.

În aceste rînduri, am vrea să risipim asemenea părere eronată. Poziția propusă rîndul trecut spre rezolvare (R6g, Ch1, e5, Pd6; Rh8, Tc2), un studiu de final, cere să găsim cîștigul pentru alb. El nu este, la prima vedere, deloc dificil, dat fiind că prin simpla avansare de pion 1.d7 negrul rămîne aparent fără apărări. Repetăm, numai aparent... Iată o resursă subtilă pe care ne-o indică autorul studiului, marele maestru sovietic A. A. Kotov (1913-1981). Anume 1...Tc8! un sacrificiu de turn care nu poate fi acceptat la modul simplu căci după 2.d:c8d (7) adversarul rămîne fără mutări - pat! Este rîndul albului să recurgă la subtilități și el va juca numai 2.d:c8c!! (promoție minoră) și acum - cu 3 cai... cîștigul este asigurat:

PENTRU AMATORII COM DE ORIENTARE TURISTICĂ

ASOCIAȚIA SPORTIVĂ I.C.C.E. București organizează o acțiune de selecție pentru fete și băieți de 9-10 ani în vederea practicării sportului de orientare turistică. Se asigură: participare la concursuri în zone pitorești; tabere de pregătire în vacanțe; program săptămînal de pregătire. Înscrieri - la telefonul 88.60.01. Prima instruire: în ziua de

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONSPORT

● Astăzi vineri, 13 octombrie, va avea loc în București, în sala clubului din str. Doamnei nr. 3, începînd de la ora 15,30, tragerea obișnuită LOTO a săptămînilor. Radiodifuziunea va transmite aspecte de la desfășurarea operațiunilor de tragere la ora 15,35, pe programul 1. Numerele extrase vor putea fi audiate și în reluare, pe același program, la ora 23,15, și mîine, sîmbătă, 14 octombrie, la ora 8,55. După efectuarea operațiunilor de tragere, va rula un film artistic, la care accesul în sală este liber pentru toți cei interesați.

● Avînd în vedere interesul deosebit pe care-l stîrnește și concursul PRONSPORT de duminică, 16 octombrie (de altfel, pe deplin justificat, țînd seama de succesele de excepție ale ultimului concurs, cu nu mai puțin de 5 cîștiguri de categoria I - cu 13 rezultate -, precum și reportul în valoare de peste patru sute mii lei, pentru a veni în sprijinul numerusilor participanți, menționăm din nou particulele înscrise în acest concurs: 1. Farul Constanța - Petrolul; 2. F.C. Olt - Univ. Craiova; 3. F.C. Bihor - Sportul Studen-

PE Di pion de I.M. nota tezis boga man titlu beri Fanc cme I.M. proie trel masi tățile To. locul claii mai „min toare vote mai neces ceasc dată. moto curs les, descu seme conțir chipa (dacă l s-a două simte ril u încor țic tu. spațiu tivă l semna condu bucur

2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 14. 15. 16. 17. 18. 19. 20. 21. 22. 23. 24. 25. 26. 27. 28. 29. 30. 31. 32. 33. 34. 35. 36. 37. 38. 39. 40. 41. 42. 43. 44. 45. 46. 47. 48. 49. 50. 51. 52. 53. 54. 55. 56. 57. 58. 59. 60. 61. 62. 63. 64. 65. 66. 67. 68. 69. 70. 71. 72. 73. 74. 75. 76. 77. 78. 79. 80. 81. 82. 83. 84. 85. 86. 87. 88. 89. 90. 91. 92. 93. 94. 95. 96. 97. 98. 99. 100.

Poate prinzător hotărît într-adev

15 octo intilnire Băncasa

CLUF pentru volul bona, Confed ce va Rapid, labile de cul liberate

tesc; 4. Cagliari zaro - Monza - Parma - Foggla - Triestina CISTIGUL DIN Categori 12.221 lei a 11.873 lei; cat. 5; 2. 287,50 a 100 lei.

După severa înfringere

de la Copenhaga

FOTBAL

MĂSURI RESPONSABILE ȘI EFICACE PENTRU PREGĂTIREA PARTIDEI RETUR, DECISIVE

Reprezentativa noastră de fotbal a pierdut, la un scor care n-a mai apărut demult pe foile de arbitraj ale meciurilor jucate de ea, întințirea de la Copenhaga. Un 0-3 care face ca decizia privind formațiile calificate din grupa I să fie aminată pentru ziua de 15 noiembrie, cind echipa noastră va juca pe teren propriu, avind, prin armare, un avantaj pe care va trebui să și-l fructifice...

naționale, dar și în cele ale formațiilor de club, pe scenele cupelor continentale. Nu putem înțelege însă, cum, pe întreaga comportare a echipei noastre reprezentative, și-a pus amprenta lipsa de hotărâre, de claritate în joc, ezitățile în lanț, greșelile în serie, ale sistemului defensiv, care au dus la această înfringere grea. Ne gândim, firește, că golul gazdelor, venit foarte repede, în min. 4, a produs o oarecare descumpănire în rindurile echipei noastre, dar unor sportivi cu experiența lor li se cerea o grabnică strângere a rindurilor, o revenire în prim-planul luptei și, evident, o modificare a tabelului de scor, în favoarea lor. A trebuit să treacă mult timp pînă să vedem ceva din jocul obișnuit al selecționatelor României, care și-a cucerit, alături de formațiile de club, o bună cotă în aprecierile comentatorilor. Abia în repriza secundă organizarea jocului a devenit mai sigură și, astfel, reprezentativa noastră s-a văzut mai mult. Din păcate, forța ei de realizare s-a prezentat la un nivel scăzut, așa că și ocaziile create nu au fost transformate. Numărul jucătorilor care au evoluat sub cota lor obișnuită a fost mare. Cu destulă dificultate s-au putut alege două-trei nume pentru remarcări. Fapt care ne face să credem că rezervele de energie și de forță fotbalistică există. Refuzăm să admitem că, chiar în fața unui adversar puternic, această ar fi totală și reală exprimare a potențialului reprezentativei noastre. Și refuzăm să o facem de vreme ce am văzut echipa noastră națională jucînd de alțce ori convingător și sigur, de alțce ori impunîndu-se în fața unor parteneri cu bune „cărți de vizită”. De aceea nu putem accepta verdictul unei singure întîlniri. De altfel, cum bine observa chiar selecționerul danezilor, S. Piontek, după partida, „s-a jucat doar prima manșă a întrecerii noastre cu formația României, ur-

mează decisivă, pe terenul acestuia. Așa că nu trebuie să ne grăbim. Avem în față un examen de maximă dificultate”. Da, la 15 noiembrie, beneficiind și de încurajările spectatorilor proprii, pe terenul pe care îl cunoșcăm atât de bine, „tricolorii” vor avea ocazia să-și deschidă drum spre turneul final al C.M. Numai că, pînă în acea zi a deciderii situației grupelor, nimic nu trebuie considerat înutil sau mărunț, pentru pregătirea temei-



Una dintre acțiunile echipei noastre: Cămătaru îl lansează pe Gh. Popescu, sub privirile lui Mateuș și K. Nielsen. Foto: Aurel D. NEAGU

nică a jocului. În primul rînd, așteptăm replica, prin joc, a internaționaliilor, dovezi ale faptului că ei fac toate eforturile spre a ures spre o soluție altă formă decît cea arătată miercuri. Așteptăm, de asemenea, replicile unor fot-

balisti de valoare, care au toată atuurile spre a reveni în lotul reprezentativ. Într-un cuvînt, toate forțele, toate preocupările pentru o adevărată finală a grupei!

Eftimie IONESCU

Despre selecționata de tineret și victoria ei la Holbaek

DOUĂ PROMIȚĂTOARE GENERAȚII

Echipa de tineret ne-a produs o reală satisfacție nu doar prin faptul că a reușit să realizeze o victorie aplaudată pe stadionul din Holbaek (2-1), ci, mai cu seamă, prin maniera în care a realizat acest succes. Amintind de circumstanțele în care tinerii noștri internaționali s-au impus, trebuie să vorbim mai întîi de faptul că ei au reușit să revină de la 0-1 la 2-1 și au avut și multe alte bune situații de a mări diferența (printre care și un gol pe nedrept anulat pe motiv de ofsaid). Într-adevăr, în cite ocazii o echipă condusă în deplasare a mai reușit remontarea diferenței și, într-un final de mare spectacol, cu acțiuni aplaudate la scenă deschisă, să-și impună superioritatea și pe tabela de marca?

lona, doar Răducioiu, Stănic, B. Bucur, Hanganu și Fulga. Îi putem considera însă un bun punct de plecare pentru importanța acțiune dominată, cum menționam, de asimilarea ei cu competiția pre-olimpică. Celălalt grup are și el o misiune la fel de importantă: aceea de a se impune în rindurile internaționaliilor seniori. Unii dintre selecționabili de miercuri au mai apărut, de altfel, în lotul cel mare și chiar în prima echipă (Lupescu, I. Dumitrescu). Cu alte cuvinte, ei au și început ascensiunea spre cele mai înalte cote ale performanței, după ce au străbătut cu succes și atât de prețiosul stagiul în echipa de tineret, acolo unde au crescut realmente (și la propriu și la figurat), cei mai mulți dintre ei. Am ținut să facem această precizare fiindcă selecționata de tineret rămîne o școală a formării internaționaliilor A de mîine. Să-i urăm deplină realizare, deci, promoției care va intra, după partida cu formația Danemarcei, de la 14 noiembrie, în linia dreaptă a consacării.

cu și D. Apolzan, care desfășoară o susținută activitate de urmărire a tinerilor fotbalști prin organizarea unor fructuoase trialuri. Și se dedică, pasionați, pregătirii tinerilor lor elevi. Care alcătuiesc un colectiv unit și disciplinat, cum aveam să ne convingem de fiecare dată cînd am însoțit echipa în deplasările ei. Secretarul F.R.F., D. Matei, medicul P. Bendiu și masorul I. Parcea, care întregesc „statul major” al lotului, au dreptul, de asemenea, la remarcările noastre. Și rămîind la acest capitol să menționăm excelentele prestații realizate de I. Dumitrescu (revenit la o formă așa cum îl știam nu cu mult timp în urmă), Răducioiu (mereu la pîndă pentru gol, pe care l-a și înscris), Cristea, Lupescu (omis la remarcări în relatarea telefonică) și de ceilalți componenți ai echipei remarcări în cronică. Acum, marea obligație a celor care pleacă din lot și a celor care rămîn este aceea de a încheia, și printr-un joc bun, dar și printr-o victorie, acest C.E. pe care, cu mai multă regularitate în comportare, îl puteau câștiga, în această fază a serilor. (Ef. I.).

Revenind la partida de marți seara, să subliniem munca celor doi antrenori, M. Rădules-

DIVIZIA B, ETAPA A VIII-a REPLICĂ MAI BUNĂ A OASPEȚILOR

Seria I ARIPILE VICTORIA BACAU - F.C.M. PROGRESUL BRAILA 1-0 (0-0)

BACAU, 12 (prin telefon). Echipa locală și-a depășit cu mult condiția (jocul 14 înaintea acestei partide câștigate în fața liderului). A jucat de la egal la egal cu partenera, crezînd tot timpul (ceea ce este cel mai important) că-și poate valorifica avantajul terenului propriu. Cîntînd pe alianța unui vînt puternic, care în prima repriză i-a suflăt tot timpul în plînze, echipa gazdă a scos tot ce a avut în repertoriu de la mijloc și centrările înalte pot abate balonul de la traiectoria inițiată de portarul Dinu. Ceea ce nu s-a întîmplat niciodată, loviturile lui Firici (cu precădere) rămîind fără nici un rezultat, ca și contraatacurile echipei brăilene, de altfel.

- FOCSANI 1-0 (0-0): Balca (min. 53).
POLIANA CIMPINA - C.F.R. PAȘCANI 2-0 (2-0): Tabacu (min. 18 și 31).
SIBETUL PAȘCANI - OLIMPIA RM. SARAT 1-1 (0-0): Ursache (min. 57), respectiv Gionț (min. 75).
POLITEHNICA IAȘI - GLORIA BUZAU 1-2 (0-1): Zătrîis (min. 55), respectiv Chivu (min. 6) și M. Nicolae (min. 80).
C.S. BOTOȘANI - C.S.M. SUCEAVA 2-0 (1-0): Radu (min. 34) și Sandu (min. 83).
1. PROGR. Br. 2 6 0 2 18-5 12
2. Gloria Br. 2 5 1 2 19-6 11
3. Oțelul 2 5 0 3 17-6 10
4. Olimpia 2 3 4 1 10-4 10
5. Foresta 2 3 0 3 8-12 10
6. Politehnica 2 1 1 3 15-9 10
7. St. Mizil 2 1 1 3 9-9 9
8. Vlt. Vaslui 2 0 4 12-8 8
9. Unirea Fcș. 2 0 4 9-10 8
10. Polana 2 0 4 8-14 8
11-12. Unirea Slob. 2 0 3 14-13 7
Aripile Bc. 2 0 4 9-11 7
13-14. C.S.M. Sv. 2 0 3 14-6-9 7
C.S. Botoș. 2 0 3 14-8-11 7
15. Siretul Pașc. 2 0 3 6-11 7
16. Ceahlăul 2 0 3 4-9 5
17. Prahova Pl. 2 0 3 5-16 5
18. C.F.R. Pașc. 2 0 0 6-7-12 4

Seria a II-a I.C.I.M. BRAȘOV - METALURGISTUL SLATINA 3-0 (2-0)

BRAȘOV, 12 (prin telefon). - Pe o vreme închisă și rece, partida a încălzit însă puținii spectatori aflați în tribună prin angajamentul cu care cele două formații au abordat întîlnirea. Mult mai insistență, formația locală și-a impus jocul, pe care, de altfel, l-a controlat aproape în totăltate și, după o suită de ratări, prin Drăgan (min. 4), Manciu (min. 17 - lovitură liberă la vîntu, reflex portarului Niță), S. Dumitrescu (min. 25 - „cap” cu boltă și Niță scoate în corner) și Fl. Dumitrescu (min. 33), a reușit deschiderea scorului în min. 34: Manciu centrează de pe partea stîngă, portarul slătinean ratează interceptația și BERTEANU reia balonul în plasă: 1-0. Cu trei minute înainte de pauză, gazdele majorează scorul la capătul unei acțiuni de boată frumusețe: Manciu trimite o pasă în diagonală, pe partea dreaptă, Berteanu interceptează, centrează la întîlnire și PASCU înscrie plasat: 2-0. La reluare, o simplă zvîcnire a oaspeților, prin Craioveanu (min. 52), care, scăpat singur, este blocat curajos de portarul-junior Postolache. În minutul următor, însă, tabela va arăta 3-0,

cînd, în urma unei lovituri libere, de la 18 m, FL. DUMITRESCU va înscrie plasat, jos, în colțul din dreapta lui Niță. Pînă la final, Petrus (min. 77) și Berteanu (min. 86) sînt foarte aproape de a marca, dar ratează și, astfel, întîlnirea se încheie cu un scor de forțat, care, de altfel, reflectă desfășurarea jocului. A arbitrat Gr. Macaveli (Deva). I.C.I.M.: POSTOLACHE - S. Dumitrescu, Gal. FL. DUMITRESCU, MANCIU - Drăgan, Ghîncanu, Gh. Marian - BERTEANU, PASCU (min. 56 Mureșan), Brașoveanu (min. 69 Petrus).

- UNIREA ALBA IULIA - AUTOBUZUL BUCUREȘTI 2-1 (0-0): I. Popa (min. 55), Nichimig (min. 75), respectiv Ploaie (min. 65).
MECANICA FINA BUCUREȘTI - TRACTORUL BRAȘOV 5-1 (1-0): Strizu (min. 18, 40 și 65), Dragne (min. 62) și Niță (min. 68), respectiv Folbert (min. 76).
C.S. TIRGOVIȘTE - I.M.A.S.A. SF. GHEORGHE 5-2 (2-1): Chircă (min. 7), Obreașcu (min. 27, 52 și 60), R. Tudor (min. 72 - din 11 m), respectiv Varga (min. 41) și Henika (min. 70).
MINERUL MOTRU - CONSTRUCTORUL CRAIOVA 1-0 (0-0): Suiceanu (min. 78).
A.S. DROBETA TR. SEVERIN - SPORTUL „30 DECEMBRIE” 1-0 (0-0): David (min. 77).
1. RAPID BUC. 2 7 1 0 20-3 15
2. Pandurii 2 4 4 0 10-3 12
3. A.S. Drobeta 2 5 1 2 16-8 11
4. I.M.A.S.A. 2 4 1 3 11-12 9
5. Mec. Fină 2 3 2 3 16-7 8
6. I.C.I.M. 2 3 2 3 9-5 8
7. Unirea A.I. 2 3 2 3 13-14 8
8. Metalurgistul 2 4 0 4 12-16 8
9. Constructorul 2 2 4 2 10-13 8
10. Min. Motru 2 4 0 4 5-11 8
11. F.C.M. Caracal 2 3 1 4 10-10 7
12. Chimia 2 3 3 3 9-7 7
13. Tractorul 2 3 1 4 13-17 7
14. Autobuzul 2 3 1 4 12-17 7
15. C. S. Tirgoviște 2 2 4 10-17 6
16. Met. Mija 2 2 2 4 3-13 6
17. Sp. „30 Dec.” 2 2 1 5 3-13 5
18. Gaz Metan 2 2 0 6 5-8 4

După pauză, Firici, evident cel mai bun jucător de pe teren, se hotărăște să joace pe altă carte. Renunță la tirul mereu nereglat în favoarea unor pătrunderi individuale energice, cu mîinga la picior, în careul advers, și fața jocului se schimbă. În min. 61, FIRICI își incununează eforturile cu prețiosul gol al victoriei băcăuane, cînd a prelungit, cu capul, în plasă, mingea lobată de Pavel peste portar. Acest gol strîc, evident, calculele brăilene, care își vor împinge treptat-treptat, pînă în final, adversarii spre propria treime de teren, însă fără rezultat pe tabela de scor!

Seria a III-a OLIMPIA I.U.M. SATU MARE - GLORIA BISTRIȚA 1-1 (0-0)

SATU MARE, 12 (prin telefon). Derbyul serilor transilvane, în care se întîlneau liderul clasamentului cu ocupantul locului 2, departajate doar de golaveraj, a dat loc la o dispută aprigă și interesantă. Încă din start, elevii lui Ioak Kalmar s-au instalat în treimea adversă cu cite 2-4 jucători „la construcție”, ceea ce nu a fost însă sîmbornic cu eficacitatea, pentru că mai toate acțiunile s-au stîna departe de buturile lui Cristian. Pe fondul dominanței localnicilor, oaspeții au ripostat periculos (min. 28 și 32), pe contraatac, și au fost pe punctul de a deschide scorul, dar Manea și Soare au ratat. La reluare, s-a jucat mai mult între cele două careuri, cu puține reușite în fazele de finalizare. Golul, înscris de Olimpia, prin CSK (min. 69, la o greșeală a portarului Cristian), alunegă traul din rîndul gazdelor,

care în min. 75 și 80 au două excelente posibilități de a mări avantajul, ambele ratate, însă, de Sorin Pop și, respectiv, Patkos cu destulă ușurință. După gol, antrenorul Gloriei, Remus Vlad, avînd spectrul înfrîngerii în față, introduce doi atacanți pentru a forța egalarea, pe care o va obține (min. 83) cînd SOARE plasează balonul pe lângă portarul Rîdl, speculînd prompt o indecizie a defensivei sîtmărene. A arbitrat Gh. Constantin (Rm. Vlcea). OLIMPIA: Rîdl - BORZA, CSURI, Oros, Puț - Gerstenmayer, CSIK, S. POP - PATKOS, V. Pop, Palsca. GLORIA: Cristian - Marinescu, CIOCAN, Simion, SASĂRMAN - Boeru, Roman (min. 75 Pirvu), SOARE - Iftodi, D. Moldovan (min. 75 Dorel Zamfir), Manca.

U.T. ARAD - C.F.R. TIMIȘOARA 3-2 (3-0): Petrescu (min. 4 și 37), Naghi (min. 33), respectiv Contescu (min. 60) și Bobaru (min. 84). CHIMICA TIRNAVIENI - A.S.A. TG. MUREȘ 1-0 (1-0): Oprîșor (min. 25). GLORIA REȘIȚA - VAGONUL ARAD 2-0 (2-0): V. Rus (min. 32 și 36). ELECTROMUREȘ TG. MUREȘ - F.C. MARAMUREȘ BAIJA MARE 1-3 (1-2): Kalo (min. 40), respectiv Grozavu (min. 6), Vase (min. 10) și Azolțel (min. 63). STRUNGUL ARAD - MUREȘUL EXPLORARI DEVA 5-2 (2-1): Ujvari (min. 24) Szei (min. 36 și 57), Anistoroate (min. 71, autogol), Pirciu (min. 88), respectiv Tănase (min. 43) și Costăchescu (min. 63). ARMĂTURA ZALĂU - SOMEȘUL SATU MARE 2-2 (0-0): N. Bucur (min. 51), Pirv (min. 56), respectiv Borhidan (min. 73 și 88).

- A.S.A. PROGRESUL TIMIȘOARA - STEAUA C.F.R. CLUJ-NAPOCA 1-1 (0-1): Rosenblum (min. 69), respectiv Popescu (min. 8). METALUL BOCSA - C.S.M. REȘIȚA 1-2 (0-0): Panescu (min. 89, din 11 m), respectiv Păvăluț (min. 57) și Panduru (min. 61).
1. CSM Reșița 2 2 1 11-4 12
2. Gl. Bistrița 2 4 3 1 19-6 11
3. Olimpia 2 5 1 2 13-3 11
4. FC Maram. 2 3 1 3 10-6 9
5. ASA Progr. 2 3 2 12-9 9
6. U.T.A. 2 3 1 3 16-17 9
7. Chimica 2 3 1 3 10-12 9
8. Armătura 2 3 2 3 10-14 8
9. Strungul 2 3 1 3 10-8 7
10. Someșul 2 3 1 4 13-14 7
11. CFR Tim. 2 3 1 4 9-12 7
12. Mureșul 2 3 3 3 9-15 7
13. St. CFR 2 1 4 3 5-8 6
14. Electrom. 2 3 0 4 12-15 6
15-16. Vagonul 2 2 4 12-15 6
Met. Bocșa 2 2 4 6-9 6
17. ASA TG.M. 2 3 3 8-10 5
18. Gl. Reșița 2 2 1 5 7-10 5

anunță că feminin de enfica Lisa-sul „Cupel opene”, ca fine, în sala 18, sîm va-abonament și verde, e-F.S. ARIPILE VICTORIA: Ionică - Poenaru (min. 34 POPA) - Popovici MANEA, Manase - Ghîdu, Ghioane, PAVEL - Ursică, I. Munteanu (min. 97 Iarcu), FIRICI. PROGRESUL: DINU - 3al-dovin, V. Brătianu, DARIE, M. Sandu - Pascu, TITRIȘCA, E. Popescu, Stamate (min. 62 Ivan) - A. Marin, Drăgoi. Ion CUPEN PRAHOVA C.S.U. PLOIEȘTI - STEAUA MIZIL 0-2 (0-0): Gola (min. 54 și 68). VIITORUL VASLUI - UNIREA SLOBOZIA 2-0 (0-0): Stoica (min. 54) și Andronic (min. 65). CEHLĂUL PIATRA NEAMȚ - FORESTA FĂLTICENI 0-1 (0-0): Linchenstein (min. 89). OȚELUL GALAȚI - UNIREA

arie 2.N. a 5,25 variante e: 38,50 a 1.619 a 1.549 lei; tel.; cat. 6: L. X: 1.979,25

Aurel PĂPĂDIE

ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

(Urmare din pag. 1)

interne ale Republicii Democrate Germane, care sînt în totală contradicție cu documentele de la Helsinki, cu normele dreptului internațional și prevederile înscrise în Carta O.N.U. Asemenea manifestări, care amintesc de perioada războiului rece, nu pot servi în nici un fel dezvoltării colaborării dintre cele două state germane, în Europa și în lume.

Comitetul Politic Executiv a exprimat deplina solidaritate a partidului și poporului nostru cu partidul și poporul din R.D. Germană, în lupta pentru socialism, pentru pace, înțelegere și largă colaborare internațională.

Comitetul Politic Executiv a evidențiat, în același timp, importanța deosebită a întâlnirilor și convorbirilor pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu le-a avut, la Berlin, cu tovarășul Todor Jivkov, secretar general al Partidului Central al Republicii Populare Bulgară, precum și cu tovarășul Nguyen Van Linh, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist din Vietnam.

Comitetul Politic Executiv a apreciat, de asemenea, caracterul rodnic al convorbirilor pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu le-a purtat, la Berlin, cu tovarășul Ali Salem El-Beida, secretar general al Comitetului Central al Partidului Socialist Yemenit, convorbiri care au relevat posibilitățile existente pentru dezvoltarea relațiilor dintre cele două țări, a colaborării dintre România și Republica Democrată Populară Yemen, în domeniile economice și tehnico-stiințifice, pe baze stabile și de lungă durată.

Aprobind înțelegerea și concluziile la care s-a ajuns cu prilejul acestor întâlniri, Comitetul Politic Executiv a indicat să se ia toate măsurile pentru ranspurarea în viață a celor convenite, pentru dezvoltarea și mai susținută a colaborării prietenești dintre România și țările respective.

În cadrul ședinței, a fost prezentată, de asemenea, O INFORMARE ÎN LEGĂTURĂ CU VIZITA EFECTUATĂ ÎN ȚARA NOASTRĂ, LA INVITATIA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, SECRETAR GENERAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, PREȘEDINTELE REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, DE TOVARĂȘUL YASSER ARAFAT, PREȘEDINTELE STATULUI PALESTIN, PREȘEDINTELE COMITETULUI EXECUTIV AL ORGANIZAȚIEI PENTRU ELIBERAREA PALESTINEI.

Aprobind rezultatele vizitei, ale convorbirilor dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Yasser Arafat, Comitetul Politic Executiv a reafirmat hotărîrea partidului și statului nostru, a poporului român de a sprijini și în viitor lupta poporului palestinian pentru înlăturarea aspirațiilor sale legitime de a trăi în pace, într-o patrie liberă și independentă, de a acționa în continuare pentru rezolvarea constructivă a problemelor din Orientul Mijlociu, pentru realizarea unei păci globale, juste și durabile în regiune.

Comitetul Politic Executiv a ascultat, în continuare, o INFORMARE CU PRIVIRE LA VIZITA UNEI DELEGĂȚII A PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN ÎN REPUBLICA POPULARĂ CHINEZĂ ȘI REPUBLICA POPULARĂ DEMOCRATĂ COREEANĂ.

Comitetul Politic Executiv a apreciat în mod deosebit poziția Partidului Comunist Chinez și a Partidului Muncii din Coreea, a Republicii Populare Chineză și a Republicii Populare Democratice Coreene în problemele construcției socialiste, ale apărării și dezvoltării principiilor socialismului științific, precum și în ce privește problemele actuale ale vieții internaționale, ale asigurării progresului și păcii în lume.

Comitetul Politic Executiv a dat expresie satisfacției față de dezvoltarea continuă a re-

lațiilor de strînsă prietenie și colaborare dintre partidul nostru și partidele din cele două țări, dintre poporul român și popoarele chinez și coreean, la care o contribuție determinantă au avut-o întîlnirile, convorbirile și înțelegerea la nivel înalt, dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și conducătorii de partid și de stat din R. P. Chineză și R. P. D. Coreeană.

Luînd cuvîntul la încheierea ședinței, Comitetul Politic Executiv, tovarășul Nicolae Ceaușescu a arătat că trebuie să intensificăm și mai mult activitatea noastră internațională, să întărim și mai mult colaborarea cu țările socialiste, dar și cu celelalte state ale lumii.

Sîntem ferm pe pozițiile socialismului științific, revoluționar — a spus secretarul general al partidului —, pentru apărarea socialismului, care se realizează în condițiile concrete diferite de la o țară la alta. De mult am criticat „modelele”, le-am înlăturat, dar aceasta nu înseamnă renunțarea la socialism, dimpotrivă, aplicarea fermă a principiilor socialiste!

Nici o țară socialistă nu are nevoie să copieze acum capitalismul. În primul rînd pentru că l-au avut și știu ce reprezintă el. Nu de someri și de săraci avem nevoie, pentru că nu așa vom intra în rîndul țărilor civilizate. Nu cu someri și cu săraci se înaintează spre civilizație! Progresul tehnic nu se face cu împărțirea marilor întreprinderi socialiste în sute de mii de unități mici. O asemenea împărțire ar aduce țările respective cu sute de ani în urmă. Progresul tehnic se realizează cu marea industrie. Este cunoscut că marea industrie a asigurat aplicarea în bune condiții a organizării producției și a muncii, a științei. Socialismul trebuie să înlăture numai proprietatea capitalistă și repartitia de tip capitalist, inegalitățile din societate, nu să distrugă marea industrie. Dimpotrivă, trebuie să o consolideze, să o dezvolte!

De aceea, noi trebuie să stăm ferm — și stăm ferm — pe linia dezvoltării socialismului, a realizării programelor noastre, dar și pe linia întăririi solidarității și colaborării internaționale. Să participăm activ la întărirea colaborării și solidarității — aceasta trebuind să constituie una din preocupările noastre permanente în activitatea pe care o desfășurăm!

Să fim ferm împotriva oricărui amestec al curenturilor imperialiste în țările socialiste sau în alte țări, împotriva amestecului lor în țările în curs de dezvoltare, contra acțiunilor lor împotriva mișcării revoluționare. De altfel, acționînd în acest fel, vom crea cele mai bune condiții pentru continua largire a relațiilor și schimburilor noastre internaționale.

Desigur, noi dorim relații cu toate țările, inclusiv cu țările capitaliste — dar pe principii de egalitate și avantaj reciproc. Considerăm, astfel, că poziția noastră fermă de apărare a socialismului nu numai că nu înseamnă să renunțăm la politica de largă colaborare internațională, ci, dimpotrivă, că trebuie să intensificăm această colaborare, respingînd însă orice condiții, orice capitulări sau concesii care dăunează socialismului, independenței și suveranității țării!

Acestea sînt cîteva concluzii desprinse din toate întîlnirile din toate discuțiile pe care le-am avut cu alți delegați — atât la Berlin, cît și cu diferite personalități care au venit în țara noastră.

Cred că toate acestea trebuie să fie bine înțelese — și fiere în domeniul său, în activitatea pe care o desfășoară, trebuie să promoveze ferm și activ politica și principiile noastre în toate domeniile.

În cadrul ședinței, Comitetul Politic Executiv a soluționat, de asemenea, o serie de probleme ale activității de partid și de stat.

SPORTUL ÎN LUME

Balcaniada de scrimă pentru juniori

VICTORII PE LINIE ALE REPREZENTANȚILOR ROMÂNIEI

● Medalii de aur pentru C. Milan și D. Vărzaru

Cea de a treia zi a Balcaniadei de scrimă pentru juniori, în care s-a disputat proba individuală a sabrerilor și spadasiilor, a coincis cu o premieră pentru scrima românească: sabia, ca armă electrică. Astfel, Sala de atletism a Complexului sportiv bucureștean „23 August”, familiarizată cu Telesidul și alte aparaturi electronice necesare întrecerilor atletice (sport al cifrelor), a găzduit joi, pentru prima dată pe planșele noastre, un concurs de sabie electrică, armă care, din acest an, a pășit la un campionat mondial, alături de celelalte arme aflate de mult în „priză” (la propriu și la figurat) — ambele florete și spada — evitînd „aproximațiile” arbitrajului.

Și în poftida acestui handicap pentru tinerii noștri sabrieri, puțin familiarizați cu noua structură a acestei arme, cu care au concurat uneori, doar pe planșele internaționale, reprezentanții noștri s-au comportat foarte bine, din cei 4 alinați la start — Dorin Vărzaru, Lucian Dobrin, Daniel Grigore și Cristian Ripeanu, primii trei s-au calificat în finala de 8, primii doi dintre ei disputîndu-și chiar ultimul asalt al probei individuale, cel care avea să desemneze noul campion balcanic de juniori al sabrerilor. Deși titlul i-a re-

venit lui Vărzaru (datorită experienței sale mai mari el a remonat de la 2-8, cîștigînd clar, cu 10-7), adversarul său din acest asalt decisiv, Dobrin (doar 17 ani, elevul lui Gh. Birdan, de la Șoimii IMUC București), a fost revelația concursului, el întrecîndu-l surprinzător, dar meritat, în semifinală, pe grecul Bouboukis, învingătorul principalului favorit, românul Grigore.

Iată clasamentul și rezultatele finalei de 8 a probei individuale de sabie: D. Vărzaru (România) — C. Oray (Turcia) 10-4, L. Karmaniolas (Grecia) — S. Stefanov (Bulgaria) 10-6, L. Dobrin (România), — N. Dinev (Bulgaria) — 12-10, K. Bouboukis (Grecia) — D. Grigore (România) 10-8; în semifinale: Vărzaru — Karmaniolas 10-7, Dobrin — Bouboukis 12-10; pt. loc. 3-4: Karmaniolas — Bouboukis 10-6; pt. loc. 1-2: Vărzaru — Dobrin 10-7.

Deși în disputa spadasiilor am înregistrat cel mai mic număr al reprezentanților noștri în finalele probelor individuale, doar 2 (George Epurescu și Cornel Milan, ceilalți din lotul nostru, Valentin Tone și Tibor Andrasfi, pierzîndu-se pe drum, în grupele preliminare...), am sperat tot într-o dispută pentru titlu în „familie”, pentru că pri-

mit pe tabloul finalei (deci, cu indicele de victorii cel mai bun) au fost Epurescu și Milan. Dar iată că Epurescu, după ce a trecut fără probleme de lugalavul Dumitrov (10-4), a pierdut identic la bulgarul Metchov! Despre Milan, credem că se poate spune că elevul antrenorului Z. Gored (Progresul București), își „intră în mină” doar atunci cînd este net condus! Ce alt semn de întrebare s-ar putea ridica în atari condiții, cînd Milan a revenit puternic (și deosebit de spectaculos!) de la 1-5, atît în semifinala cu bulgarul Velinov, cît și în finala cu coechipierul acestuia, Metchov, cîștigînd clar, în cele din urmă, în ambele asalturi cu 10-7?

Iată rezultatele finalei de 8 din proba individuală a spadasiilor: G. Epurescu (România) — V. Dumitrov (Iugoslavia) 10-4, I. Metchov (Bulgaria) — N. Lignos (Grecia) 10-8, B. Velinov (Bulgaria) — L. Er (Turcia) 10-7, C. Milan (România) — Z. Jenei (Iugoslavia) 10-3; în semifinale: Metchov — Epurescu 10-3, Milan — Velinov 10-7; pt. loc. 3-4 Epurescu — Velinov 10-7; pt. loc. 1-2: Milan — Metchov 10-7.

Astăzi se încheie întrecerile ediției 1989 a Balcaniadei de scrimă pentru juniori, cu dispuțele echipelor de sabie și spadă.

S. PAVELESCU

„MONDIALELE” DE JUDO

BELGRAD. Au început Campionatele Mondiale de judo. Iată primii clasați la două categorii: mijlocie: 1. Fabien Cannu (Franța), 2. B. Spikers (Olanda), 3. St. Fraudenberg (R.F.G.) și A. Lobenstein (R.D.G.); semigrea: 1. Koba Kurtanidze (U.R.S.S.), 2. O. Baljinniam (Mongolia), 3. M. Meiling (R.F.G.) și R. Van de Walle (Belgia).

CHIAR ȘI FIGNON!

AMSTERDAM, 12 (Agerpres). Ciclistul francez Laurent Fignon, cîștigătorul din acest an al Turului Italiei și ocupantul locului secund în Turul Franței, este pasibil de a suspendare pe termen lung pentru că ar fi utilizat medicamente stimulative interzise (amfetamină), în cursa desfășurată luna trecută la Eindhoven, relatează ziarul olandez „Den Haagsche”. După o primă analiză pozitivă, Fignon a refuzat să efectueze un al doilea test și nici nu a cerut obisnuita contraexpertiză.

PE SCURT ● PE SCURT

AUTOMOBILISM ● Viitoarea ediție a C.M. de Formula 1, din 1990, va cuprinde 16 Mari Premii, între care: Phoenix (Arizona) 11 martie, Montreal 10 iunie, Silverstone 15 iulie, Hockenheim (R.F.G.) 29 iulie, Monza 4 septembrie, Estoril 20 septembrie, Suzuka 21 octombrie, Adelaide 4 noiembrie. După două etape, în „Raliul San Remo” lider a devenit spaniolul Carlos Sainz (Toyota-Celica), urmat, la 102, de italianul Alessandro Fiorio (Lancia-Integrale).

HOCHEI PE GHEAȚĂ ● Rezultate din Campionatul Mondial: Spartak Moscova — Himik Voskresensk 3-4, Sokol Kiev — Dinamo Moscova 3-3, Torpedo Iaroslavl — Dinamo Harkov 4-3, Dinamo Riga — S.K.A. Leninigrad 7-2.

HOCHEI PE ROTILE ● Campionatul Mondial, în Argentina, la San Juan: Portugalia — S.U.A. 9-3, Italia — Chile 2-1, R.F. Germania — Elveția 5-2, Spania — Australia 10-0, Argentina — Olanda 7-3.

VOLEI ● În finala campionatului masculin al Asiei: Coreea de Sud — Japonia 3-0 (6, 9, 13); pentru locul 3: R.P. Chineză — Pakistan 3-2 (-13, 11, 10, -13, 10).

YACHTING ● C.M. la clasa „Olandezul zburător”, desfășurat la Alessio, în Italia, s-a încheiat cu succesul echipajului R.D. Germane (Albert Batzill, Peter Lang), urmat de cele din R.F. Germania și Norvegia.

FOTBAL ÎN LUME

SE CONTUREAZĂ FINALISTELE C.M.

A trecut și „maratonul” de miercuri al meciurilor din preliminariile C.M. (zona Europei). Unele echipe și-au asigurat acum calificarea pentru Italia '90, printre care cele ale Spaniei, Belgiei și Angliei, dar șanse mari au și reprezentativele Olandei, Irlandei, Scoției și Cehoslovaciei. În grupa I, promovarea se va decide la București, unde reprezentativa țării noastre are neapărat nevoie de o victorie în fața echipei Danemarcei.

În grupa a II-a, în urma scorului alb (0-0) de la Chorzow, cu Polonia, echipa Angliei se poate considera calificată între cele 24 pentru Italia. Englezii, cu Shilton în poartă (la cel de al 111-lea meci internațional), și-au încheiat partidele totalizînd 9 p și un golaveraj de 10-6 (Anglia este singura echipă europeană care nu a primit gol). Iată clasamentul:

| | |
|------------|----------------|
| 1. Anglia | 6 3 3 0 10-0 9 |
| 2. Suedia | 5 2 2 0 7-3 8 |
| 3. Polonia | 4 1 1 2 2-5 3 |
| 4. Albania | 5 0 0 5 2-13 0 |

Ultimele partide: 25.10: Polonia — Suedia; 15.11: Albania — Polonia.

În grupa a IV-a, la Wrexham, campioana Europei, echipa Olandei, nu s-a dezmințit (chiar fără Gullit, Van Basten, Vanenburg, Van Tiggelein și Erwin Koeman), cîștigînd cu 2-1 (1-0) în fața selecționatei Țării Galilor, prin golurile lui Rutjes (min. 14), Bosman (min. 71), respectiv Bowen (min. 89).

| | |
|-----------------|----------------|
| 1. Olanda | 5 3 2 0 5-2 8 |
| 2. R.F.G. | 5 2 0 11-2 7 |
| 3. Finlanda | 5 1 1 3 4-13 3 |
| 4. Țara Galilor | 5 0 2 3 3-6 2 |

Urmează întîlnirile: 15.10: R.F.G. — Țara Galilor și Olanda — Finlanda.

Încă înaintea jocului de la Sarajevo, în grupa a V-a, echipa Iugoslaviei era calificată, dar miercuri, cu formația Norvegiei, ea și-a mai adăugat două puncte, învingînd cu 1-0 (mai greu însă decît se aștepta), printr-un gol din penalty, marcat de Hadzibegic (min. 49). Partida a avut unele aspecte negative. Mai întîl la Halle (Norvegia), în min. 57, a fost eliminat în urma unui fault și apoi Bazdarevic și primit cartonașul roșu pentru atitudine nesportivă față de arbitru. În alt joc, echipa Franței, renăscută în toamna aceasta sub bagheta lui Platini, a întrecut, cu 3-0 (1-0), selecționata Scoției. (Deschamps — min. 28, Cantona — min. 63 și Durand — min. 89). Alături de Iugoslavia, Scoția are totuși poziția cea mai avantajoasă pentru calificare. Priviți clasamentul:

| | |
|---------------|-----------------|
| 1. Iugoslavia | 7 5 2 0 14-5 12 |
| 2. Scoția | 7 4 1 2 11-11 9 |
| 3. Franța | 7 2 3 2 8-7 7 |
| 4. Norvegia | 7 2 1 4 9-8 5 |
| 5. Cipru | 6 0 1 5 5-16 1 |

● Anglia — golaveraj 10-0 ● Olandezii și-au confirmat valoarea și la Wrexham! ● Iugoslavia a cîștigat în urma unui penalty ● Echipa lui Platini a renăscut ● Spania — calificată după meciul de la Budapesta

Jocurile care urmează: 28.10: Cipru — Iugoslavia; 15.11: Scoția — Norvegia; 18.11: Franța — Cipru.

Alte meciuri în grupa a VI-a, care au consolidat primele două locuri: Spania (la Budapesta) a terminat la egalitate, 2-2 (2-1), cu Ungaria și este calificată (au marcat Salinas — min. 31 și Michel — min. 36, respectiv Pinter — min. 40 și 82). În timp ce Irlanda a dispus clar de Irlanda de Nord, cu 3-0 (1-0), prin punctele înscrise de Whealin (min. 42), Cascarino (min. 48) și Houghton (min. 57). Clasamentul:

| | |
|--------------------|-----------------|
| 1. Spania | 7 5 1 1 16-3 11 |
| 2. Irlanda | 7 4 2 1 8-2 10 |
| 3. Ungaria | 7 2 4 1 8-8 8 |
| 4. Irlanda de Nord | 8 2 1 5 6-12 5 |
| 5. Malta | 7 0 2 5 3-16 2 |

Întîlnirile viitoare: la 15.11: Spania — Ungaria și Malta — Irlanda.

În grupa a VII-a, în meciul de la Saarbrücken — R.F.G. (stadioul din Luxemburg fiind în reparație), Portugalia a dispus cu 3-0 (1-0) de Luxemburg, golurile fiind semnate de Aguas (min. 44 și 52) și Barros (min. 74). La Basel: Elveția — Belgia 2-2 (0-0). Au înscris: Knup (min. 51), Turkyilmaz (min. 59), respectiv Degnyse (min. 57) și Geiger (autogol, min. 71). Clasament:

| | |
|-----------------|-----------------|
| 1. Belgia | 7 4 3 0 14-4 11 |
| 2. Cehoslovacia | 6 4 1 1 10-3 9 |
| 3. Portugalia | 7 4 1 2 11-8 9 |
| 4. Elveția | 6 1 1 4 8-10 3 |
| 5. Luxemburg | 6 0 0 6 1-19 0 |

Meciurile viitoare: la 25.10: Belgia — Luxemburg și Cehoslovacia — Elveția; 15.11: Elveția — Luxemburg; 18.11: Portugalia — Cehoslovacia.

Grupaj realizat de Ion OCHSENFELD